
Cantidad de

Cuestionarios Mujer Hombre < 13 13-15 16-18 19-23 24-30 31-40 41-55 56-65 > 65 Sí No Bien Reg Mal Bien Reg Mal Sí No

393 222 171 30 20 22 56 50 47 99 43 26 393 0 393 0 0 393 0 0 393 0

100% 56.49% 43.51% 7.63% 5.09% 5.60% 14.25% 12.72% 11.96% 25.19% 10.94% 6.62% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0%

216 112 104 5 7 15 21 26 19 36 44 43 216 0 216 0 0 215 1 0 216 0

100% 51.85% 48.15% 2.31% 3.24% 6.94% 9.72% 12.04% 8.80% 16.67% 20.37% 19.91% 100% 0% 100% 0% 0% 99.54% 0.46% 0% 100% 0%

95 50 45 7 3 11 10 9 11 24 17 3 95 0 94 1 0 91 4 0 95 0

100% 52.63% 47.37% 7.37% 3.16% 11.58% 10.53% 9.47% 11.58% 25.26% 17.89% 3.16% 100% 0% 98.95% 1.05% 0% 95.79% 4.21% 0% 100% 0%

307 186 121 13 4 35 42 54 42 71 31 15 305 2 304 3 0 306 1 0 307 0

100% 60.59% 39.41% 4.23% 1.30% 11.40% 13.68% 17.59% 13.68% 23.13% 10.10% 4.89% 99.35% 0.65% 99.02% 0.98% 0% 99.67% 0.33% 0% 100% 0%

199 115 84 6 14 5 24 30 28 53 29 10 198 1 196 3 0 196 3 0 199 0

100% 57.79% 42.21% 3.02% 7.04% 2.51% 12.06% 15.08% 14.07% 26.63% 14.57% 5.03% 99.50% 0.50% 98.49% 1.51% 0% 98.49% 1.51% 0% 100% 0%

300 169 131 8 9 15 34 67 50 79 27 11 300 0 300 0 0 299 1 0 300 0

100% 56.33% 43.67% 2.67% 3% 5% 11.33% 22.33% 16.67% 26.33% 9% 3.67% 100% 0% 100% 0% 0% 99.67% 0.33% 0% 100% 0%

189 103 86 7 5 8 29 30 29 51 22 8 184 5 185 4 0 186 3 0 189 0

100% 54.50% 45.50% 3.70% 2.65% 4.23% 15.34% 15.87% 15.34% 26.98% 11.64% 4.23% 97.35% 2.65% 97.88% 2.12% 0% 98.41% 1.59% 0% 100% 0%

117 70 47 3 5 6 18 8 25 30 16 6 117 0 115 2 0 114 3 0 117 0

100% 59.83% 40.17% 2.56% 4.27% 5.13% 15.38% 6.84% 21.37% 25.64% 13.68% 5.13% 100% 0% 98.29% 1.71% 0% 97.44% 2.56% 0% 100% 0%

8 7 1 1 0 0 0 1 0 4 2 0 8 0 8 0 0 8 0 0 8 0

100% 87.50% 12.50% 12.50% 0% 0% 0% 12.50% 0% 50% 25% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0%

83 51 32 3 3 2 9 7 13 23 17 6 83 0 83 0 0 83 0 0 83 0

100% 61.45% 38.55% 3.61% 3.61% 2.41% 10.84% 8.43% 15.66% 27.71% 20.48% 7.23% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0%

154 92 62 6 5 15 17 15 29 36 28 3 153 1 154 0 0 153 1 0 154 0

100% 59.74% 40.26% 3.90% 3.25% 9.74% 11.04% 9.74% 18.83% 23.38% 18.18% 1.95% 99.35% 0.65% 100% 0% 0% 99.35% 0.65% 0% 100% 0%

380 221 159 15 10 30 38 58 73 97 47 12 379 1 375 5 0 373 7 0 380 0

100% 58.16% 41.84% 3.95% 2.63% 7.89% 10% 15.26% 19.21% 25.53% 12.37% 3.16% 99.74% 0.26% 98.68% 1.32% 0% 98.16% 1.84% 0% 100% 0%

2441 1398 1043 104 85 164 298 355 366 603 323 143 2431 10 2423 18 0 2417 24 0 2441 0

100% 57.27% 42.73% 4.26% 3.48% 6.72% 12.21% 14.54% 14.99% 24.70% 13.23% 5.86% 99.59% 0.41% 99.26% 0.74% 0% 99.02% 0.98% 0% 100% 0%
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Diciembre:

Enero:

Febrero:

Marzo:

Abril:
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Junio:

Julio:

Agosto:

Septiembre:

Octubre:

Noviembre:
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